



## 深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展 工作布局

# 蒿慧杰主持召开市委常委会会议

### 研究扫黑除恶专项斗争、双拥模范城创建、婚丧礼俗改革、防汛抗旱和河长制等工作 传达学习全市有关会议精神

本报讯(记者 张军亚)5月23日,市委常委会召开会议,传达学习全省中央扫黑除恶专项斗争“回头看”反馈意见整改工作部署会议、2019年河南省防汛抗旱暨河长制工作电视电话会议精神,听取全市扫黑除恶专项斗争斗争、再创新双拥模范城有关情况汇报,讨论研究《关于推进婚丧礼俗改革的意见(讨论稿)》。市委书记蒿慧杰主持会议并讲话。

刘尚进、李亦博、杨晓、蒋志安、高喜东、周新鹤、张宏进、李建涛、吕娜出席会议。李思杰、李军信、闫天常、陈松林、陈连东列席会议。

会议充分肯定了今年以来全市扫黑除恶专项斗争斗争取得的成绩。会议强调,各级、各有关部门要按照中央要求和省委部署,清醒把握形势,持续夯实责任,聚焦主攻方向,保持凌厉攻势,以更高的标准、更大的决心、更硬的举措,确保整改落实取得新成效,宣传发动掀起新声势,依法打击发起新攻势,“打财断血”能有新力度,“打伞破网”实现新突破,起诉审判能有新成果,打击结合取得新进展,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。各级党委、政府要将专项斗争摆到更加突出的位置,各级专项斗争领导小组要充分发挥牵头抓总作用,各级扫黑办要真正发挥作用,切实把扫黑除恶专项斗争抓紧抓实抓好、抓出更大成效。

会议指出,全国双拥模范城,是地方党委、政府、驻军领导机关和全体军民共同的、最高的政治荣誉。全市各级、各有关部门要下定决心、坚定信心,联动配合、形成合力,在更深层次、更大范围、更高水平上推动军民双拥共建、融合发展。要把握好标准,育亮点、补短板、强弱项;要落实好政策,全力保障退役军人合法权益;要营造好氛围,引导广大军民爱国拥军、爱民奉献;要开展好活动,展示军民军民共同奋斗、昂扬向上的精神风貌;要提供好保障,确保责任落实、经费到位、督导有力。

会议指出,各级、各部门要提高政治站位,切实增强做好农村婚丧领域移风易俗的思想自觉和行动自觉;要把握基本原则,突出群众主体、突出党建引领、突出问题导向、突出正面引导、突出制度规范;要紧盯目标任务,狠抓推进落实,确保圆满完成;要遵循工作要求,落实各方责任,党员示范引领,宣传发动群众,强化监督问责,推动厚养薄葬观念深入人心,文明新风厚植漯河。

会议强调,要认真贯彻落实全省防汛抗旱暨河长制工作电视电话会议精神,更加扎实有效地做好防汛抗旱和河长制各项工作,确保人民群众生命财产安全。关于防汛抗旱工作,要切实增强忧患意识和风险意识,做到思想认识到位;要把责任目标分解到部门、落实到岗位、量化到个人,做到责任落实到位;要加强会商研判,做到预报预警到位;要完善应急预案,抓好关键要害,确保重点防范到位;要备齐备足物资,强化预警演练,确保物资储备和防汛队伍到位。关于河长制工作,要按照“全面打基础、集中补短板、全力强监管、稳步求发展”的基本思路,聚焦管好“盆”和“水”,压实责任,抓好整治,搞好融合,加强宣传,综合推进河长制六项任务落到实处。

会议还研究了其他事项。

# 2019寻找“最美中原名片” 集中采访活动在我市启动

## 方启雄蒿慧杰等共同为开机仪式“解镜”



5月23日,方启雄、蒿慧杰、王仁海、周绍成共同为开机仪式“解镜”。

本报记者 王庆建 摄

本报讯(记者 张军亚)5月23日,壮丽70年 奋斗新时代——中原城市群广电全媒体寻找“最美中原名片”集中采访活动在我市启动。河南省委宣传部副部长方启雄、市委书记蒿慧杰;河南广播电视台党组书记、台长,河南广电传媒控股集团党委书记、董事长王仁海;中国电视家协会市县电视委员会会长、河南省广播电视台台长周绍成共同

为开机仪式“解镜”。市委常委、宣传部部长周新鹤,河南省广电协会城市台委员会会长、河南广播电视台都市频道总监刘林军分别致辞。

周新鹤首先致辞。介绍我市市情后,他指出,我们将以此次活动为契机,更好地学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和中国梦,充分发挥新闻宣传加油鼓劲的作用,充分展示漯河高质量发展的良好形象,把漯河故事讲得更好,把漯河声音传播得更响,为深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,全面推进“四城同建”,以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩提供强大的精神力量。他竭诚欢迎各位领导、来宾和媒体朋友在漯河期间多走走看看,多给我们提宝贵意见,多为漯河的发展加油。

刘林军指出,中原城市群广电全媒体寻找“最美中原名片”,将围绕“四城同建”、文明城市创建、百城提质、乡村振兴等工作,讲好漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩的奋斗和发展的故事。我们也将以此次集中采访为契机,继续开展寻找“最美中原名片”系列活动,把河南故事讲得更动听,把中原声音传播得更响亮,形成轰动中原、影响全国的宣传氛围,为中原更加出彩加油助威。

据介绍,本次活动由河南省委宣传部指导,河南广播电视台联合河南省广播电视台协会策划,来自河南、山西、河北、山东、安徽5省30个地市的省市广播电视台积极参与。开机仪式在漯河广播电视台举行,方启雄、蒿慧杰等与采访团成员合影留念。

(相关报道见2版)

# 刘尚进收听收看全省防汛抗旱暨河长制工作电视电话会议后强调 未雨绸缪 强化管理 牢牢掌握防汛抗旱主动权 维护良好的河湖管理秩序

本报讯(记者 谢晓龙)5月23日,全省防汛抗旱暨河长制工作电视电话会议召开。市委副书记、市长刘尚进在漯河分会场收听收看后,立即主持召开视频会议,对贯彻落实全省会议精神、扎实做好我市防汛抗旱和河(湖)长制工作提出明确要求。市委常委、常务副市长高喜东,副市长徐汇川等参加会议。

刘尚进指出,防汛抗旱工作事关

群众安危和经济社会发展大局。各级、各部门要认真落实全省防汛抗旱暨河长制工作电视电话会议精神,切实增强责任感、紧迫感,未雨绸缪,争取主动,全力做好工作。要修订完善防汛预案,强化防汛抢险物资储备,强化实战培训演练,抓好城区水系、河道治理等在建工程安全度汛工作,健全各级防汛抗旱指挥机构,严格落实责任,严明工作纪律,努力实

现省委、省政府提出的确保人民群众生命财产安全、大中小型水库不发生垮坝、主要防洪河道不发生决堤、城市不发生水淹的目标。同时,要加强抗旱服务组织建设和管理、农用机井与灌溉设施的维护和维修、旱情监测与分析等工作,确保发生旱情时能够实现水资源科学调度和合理利用、城乡安全用水有保障。

刘尚进强调,城区防汛越来越重

要,不能掉以轻心。各区要提前成立组织、制订预案,明确具体责任人,做好组建应急抢险队伍、准备防汛车辆和物资、汛期值班等工作,辖区内凡是有地下室或地下商业设施的,要备足沙袋防水患。市城市管理局、市住建局、市工信局、市交通运输局、市教育局、市公安局要围绕各自职能,统筹做好物资准备、应急演练、服务保障等工作。(下转2版)

# 刘尚进到城建重点项目工地现场办公并主持召开市政府第72次城建交通工程周例会时强调

## 强化责任担当 狠抓工作落实 高质量完成城市建设各项任务

本报讯(记者 张军亚)5月22日下午,市委副书记、市长刘尚进到城建重点项目工地现场办公,并主持召开市政府第72次城建交通工程周例会,研究协调有关事项。副市长徐汇川参加。

刘尚进一行先后实地察看了牡丹江路桥下穿铁路桥,文化大观园,幸福渠文字园、1号钢坝、倒虹吸工程,沙澧河二期沙河南岸堤顶路景观工

程、沙澧河二期工程丹江路新澧河桥等项目,现场协调解决各项目具体设计、土地征迁和报批、工程推进中的困难和问题,并一一提出明确要求。

刘尚进指出,沙澧河二期暨幸福渠水系工程指挥部、市市政工程指挥部敢于担当,组织得力,通过周例会及时研究协调解决项目推进中存在的问题,推动了项目快速有效实施。目前,牡丹江路桥下穿铁路桥工程土

地征迁大头落地,工程正有序实施,要持续强化与铁路部门的沟通衔接,确保工程年底完工。幸福渠(市区段)36个节点工程已开工26个,为年底开园迎宾奠定了坚实基础。郟城区要抓紧做好土地征迁扫尾工作,确保控制性工程顺利实施。沙澧河二期北岸工程基本完工,南岸工程框架已经成型,沙澧河二期工程丹江路新澧河桥桩基工程进展顺利,要按计划持续

加快推进。

在随后召开的周例会上,刘尚进认真听取了设计单位和沙澧河建管委关于幸福渠文字园、沙澧河二期核心区灯光设计方案、沙澧河二期工程丹江路新澧河桥优化方案的汇报,市城建投关于文化大观园项目概念规划和综合管廊建设方案的汇报,以及相关管理部门的意见、建议,就相关问题进行了研究和明确。(下转2版)

### 要闻简报

## 我省年内将建成通车4条高速公路和2座黄河大桥

新华社郑州5月23日电(记者 王林园)记者从河南省交通运输厅获悉,今年该省将建成通车4个高速公路项目共339公里以及2座黄河大桥。

据悉,年内将建成通车的4个高速公路项目分别为:商南高速公路周口至南阳段、淮信高速公路息县至邢集段、济洛高速公路济源至豫晋省界段、台辉高速公路豫鲁省界至范县段(台前收费站至

范县段25公里);2座黄河大桥为:国道107官渡黄河大桥、国道234焦作至荥阳黄河大桥。

截至5月17日,河南交通基础设施累计完成投资220亿元,占年计划的39%,其中,在建交通重点项目完成投资88.6亿元,占年计划的48%,为重点项目投资“时间过半、任务过半”目标提供了有力保障。

### 举报黑恶线索人人参与 打击黑恶犯罪人人有责

有奖举报电话:  
0395-110 15239567110 (只接受信息举报)  
信箱:lhshcejbxz@163.com